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Заседание 
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

федеральных государственных гражданских служащих Территориального 
органа Федеральной службы государственной статистики по Курской 
области и урегулированию конфликта интересов от 13 апреля 2016 года

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов были рассмотрены вопросы:
1. О внесении изменений в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области, замещение которых связано с коррупционным риском. 

По итогам заседания было принято решение:

С учетом изменений исключить 3 должности гражданской службы, замещение которых связано с коррупционным риском, на основании штатного расписания Курскстата на 2016 год от 11.02.2016 года и приказа Курскстата от 18.03.2016 № 29. 
Внести изменения в строки

	5,7,8,19,37,38,39,40,41,42,43,44,45,46,47,48,49, 50,60,61,70,71,74,77


в реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области, включенные в перечень должностей, федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
