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Заседание 
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

федеральных государственных гражданских служащих Территориального 
органа Федеральной службы государственной статистики по Курской 
области и урегулированию конфликта интересов от 17 декабря 2021 года

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов были рассмотрены вопросы:
1. О выявленных признаках нарушений законодательства о противодействии коррупции по результатам проведенного анализа Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за       2018-2020 годы, представленных гражданскими служащими Курскстата.


По итогам заседания было принято решение:

- мер юридической ответственности к государственным гражданским служащим не применять, провести разъяснительные беседы.
Государственным гражданским служащим допустившим ошибки при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера необходимо было своевременно обращаться в ФНС России за получением сведений о банковских счетах, принадлежащих гражданскому служащему и членам его семьи, а также запросить на себя и членов их семьи в банковских организациях справки о банковских счетах. В соответствии с указанием Банка России от 27 мая 2021 г. № 5798-У «О порядке предоставления кредитными организациями и некредитными финансовыми организациями гражданам сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о единой форме предоставления сведений и порядке ее заполнения» банковские организации заполняют единую форму. 
2. О внесении изменений в перечень коррупционно-опасных функций Курскстата.


По итогам заседания было принято решение:

- внести изменения в Перечень коррупционно-опасных функций Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области.
3. О проекте реестра коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок.


По итогам заседания было принято решение:

- одобрить на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной   службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов Перечень коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок.

4. О внесении изменений в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области, замещение которых связано с коррупционным риском.


По итогам заседания было принято решение:

- внести изменения в реестр должностей федеральной государственной гражданской службы Курскстата, утвержденный руководителем Курскстата    23 декабря 2020 года.
Утвердить реестре в количестве 51 должности.

Продолжать вести Реестр должностей гражданской службы отнесенных в соответствии с Перечнем к должностям гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками;

Контроль за ведением Реестра, его актуализацию, проведение анализа  должностных регламентов гражданских служащих замещающих должности гражданской службы, замещение которых связано с коррупционным риском с последующим  рассмотрением на заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному   поведению федеральных государственных гражданских  служащих  Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов возложить на председателя Комиссии.
