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Заседание 
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

федеральных государственных гражданских служащих Территориального 
органа Федеральной службы государственной статистики по Курской 
области и урегулированию конфликта интересов от 26 декабря 2018 года

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов были рассмотрены вопросы:
1. О результатах выполнения Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2018-2020 годы в 4 квартале 2018 года.
По итогам заседания было принято решение:

- принять к сведению отчет о выполнении Плана Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области по противодействию коррупции на 2018-2020 годы в 4 квартале 2018 года.

- продолжить осуществление контроля за выполнением Плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы.
2.
О внесении изменений в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области, замещение которых связано с коррупционным риском.
По итогам заседания было принято решение:
внести изменения в реестр должностей федеральной государственной гражданской службы Курскстата, утвержденный руководителем Курскстата    28 декабря 2017 года.
