О выполнении в 2022 году мероприятий, предусмотренных Планом Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области по противодействию коррупции на 2021-2024 годы 
В соответствии с приказом Росстата от  1 февраля 2021 г. № 54 «Об утверждении Плана Федеральной службы государственной статистики по противодействию коррупции на 2021-2024 годы» (ред. от 30 августа 2021 г., от 11 февраля 2022 г., от 08 апреля 2022 г.), приказом Курскстата от 8 февраля 2021 г. № 8 (ред. от 02 августа 2021 г., 25 февраля 2022 г., 13 апреля 2022 г.) утвержден «План Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области по противодействию коррупции на 2021-2024 годы» (далее – План). 
В Курскстате действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов. В 2022 году состоялось 3 заседания комиссии.

На заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы:

- о внесении изменений в перечень коррупционно-опасных функций Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области;

- информация о выявленных признаках нарушений законодательства о противодействии коррупции по результатам проведенного анализа Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2021 годы, представленных гражданскими служащими Курскстата;

- доклад о результатах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2022 году (за отчетный 2021 год).

От государственных гражданских служащих Курскстата поступило 4 уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. По результатам рассмотрения уведомлений принято решение об отсутствии личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
В целях контроля за соблюдением гражданами, замещающими ранее должности государственной гражданской службы в Курскстате, ограничений, предусмотренных законодательством о противодействии коррупции, рассмотрено 13 уведомлений работодателей о заключении трудового (гражданско-правового) договора с гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы в Курскстате.
Все уведомления, поступившие от работодателей, рассмотрены в установленном порядке на предмет выявления условий, влекущих распространения на гражданина обязанности получения согласия Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов на заключение трудового (гражданско-правового) договора.

По результатам рассмотрения уведомлений составлены мотивированные заключения. 

В связи c необходимостью мотивировать коммерческие (некоммерческие) организации к соблюдению антикоррупционных требований по результатам рассмотрения уведомлений работодателей о заключении с гражданином трудового (гражданско-правового договора) осуществляется информирование организаций в 7-дневный срок. 

Обращения о даче согласия на замещение должности в организации на условиях трудового договора, если отдельные функции государственного управления в отношении данной организации входили в должностные обязанности, представленные гражданами, замещавшими ранее должности государственной гражданской службы в Курскстат, не поступали.

Ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Курскстате осуществляется прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, гражданскими служащими в отношении себя и членов своей семьи. 

В целях повышения исполнительной дисциплины  ответственным за противодействием коррупции административного отдела, начиная с 13 апреля      2022 г. осуществлялось информирование начальников отделов о количестве сотрудников, не представивших справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в рамках декларационной кампании (далее – Справки).

С 1 января 2022 г. до 30 апреля 2022 г. государственные гражданские служащие, должности которых включены в реестр должностей, утвержденный руководителем Курскстата 17 декабря 2021 года, представили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2021 г. 

49 государственных гражданских служащих Курскстата представили в административный отдел 91 справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

 Граждане в количестве 21 человека, претендующие на замещение должностей государственной гражданской службы Курскстата, сдали справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

На основании п. 15 приказа Минтруда России от 07 октября 2013 № 530 н               «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» Сведения размещаются в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для подачи Справок.
13 мая 2022 г. Сведения государственных гражданских служащих размещены на официальном сайте Курскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Противодействие коррупции.
Также сведения о доходах, представленные гражданскими служащими, размещены в Федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации».

Во исполнение п. 1.7. Плана в срок до 1 октября 2022 г. осуществлен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и представлены доклады руководителю Курскстата:

- «О результатах проведенного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Курскстата»;

- «О детальном анализе источников средств, на которые было приобретено имущество, стоимость которого превышает доход служащего за три года, предшествующих периоду, в котором была совершена соответствующая сделка».

6 октября 2022 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Курскстата и урегулированию конфликта интересов (далее – заседание Комисии)  (протокол        от 06.10.2022 № 2).  На заседании комиссии рассмотрены сведения 6 государственных гражданских служащих Курскстата.


По итогу проведенного заседания членами Комиссии было принято решение:

- меры юридической ответственности к государственным гражданским служащим не применять, провести разъяснительные беседы.

В 2022 г. повышение квалификации по программам в области противодействия коррупции осуществили 9 государственных гражданских служащих в том числе: граждане, впервые поступившие на государственную гражданскую службу, государственные служащие, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Курскстата,  а также государственный гражданский служащий в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции.
В Курскстате осуществляется ежегодная актуализация должностных регламентов гражданских служащих Курскстата с целью указания должностных обязанностей и функций, исполнение которых связано с коррупционными рисками. 
Приказом Курскстата от 1 августа 2022 № 117 утвержден «Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Курскстате, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
 В должностные регламенты государственных гражданских  служащих Курскстата, содержащие функцию «предоставление государственной услуги», внесены уточненные формулировки:

- участие гражданских служащих в административной процедуре по предоставлению государственной услуги;

- наличие у гражданских служащих полномочий по подписанию ответов заявителю.
На 31 марта 2022 года форму представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать, утвержденную распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 2867-р, представили 143 государственных гражданских служащих Курскстата. 

Осуществляется контроль исполнения федеральными государственными гражданскими служащими Курскстата обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. В 2022 года поступило 1 уведомление. 
Уведомлений от гражданских служащих Курскстата о фактах обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
В Курскстате при входе в административное здание имеется почтовый ящик для письменных обращений граждан, постоянно актуализируется информация на специально созданном стенде по противодействию коррупции.

Обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Курскстате или нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими Курскстата требований к служебному поведению посредством круглосуточного функционирования «телефона доверия» по номеру (4712) 70-63-42.

Свои обращения по фактам проявления коррупции в Курскстате граждане также могут направлять на бумажном носителе, на адрес электронной почты, и в здании Курскстата через почтовый ящик, для приема жалоб и заявлений. 
Рассмотрев обращения граждан и организаций по вопросам оказания Курсктатом государственных услуг: предоставление официальной статистической информации, обеспечение заинтересованных пользователей данными бухгалтерской (финансовой) отчетности юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Российской Федерации, жалоб на качество предоставления государственной услуги не поступало.
Проводится мониторинг публикаций в СМИ путем их анализа с точки зрения наличия в них сведений о фактах коррупции гражданских служащих Курскстата. В 2022 году публикаций о фактах проявления коррупции в средствах массовой информации не выявлено.

