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Инвестиции в основной капитал

за 9 месяцев 2018 года.
По данным Курскстата  объем инвестиций в основной капитал производственной и социальной сферы Курской  области за 9 месяцев 2018 года составил 68.3 млрд. руб.  или 125.5% к январю-сентябрю 2017 года.

Предприятиями и организациями области (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими  методами) направлено 54.4 млрд. руб.  инвестиций в основной капитал, что составило 98.6% от их общего объема. На приобретение машин, оборудования, транспортных средств, производственного и хозяйственного инвентаря приходилось 53.1% от объема инвестиций  в основной капитал, строительство зданий (кроме жилых) и сооружений – 38.2%, строительство жилья –  5.9%.

Основным источником финансирования инвестиций в основной капитал были собственные средства предприятий и организаций области. Их доля составила 62.9% от общего объема инвестиций. За счет привлеченных средств предприятий и организаций финансировалось 37.1% всех инвестиций,  из них 18.1% –  кредиты банков, 4.3% – заемные средства других организаций, 4.6% –  средства бюджетов всех уровней. 

Рост инвестиционной активности отмечен по следующим видам экономической деятельности: 

· водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений; 

· государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение;

· деятельность в области здравоохранения и социальных услуг;

· деятельность гостиниц и предприятий общественного питания;

· деятельность по операциям с недвижимым имуществом;

· деятельность профессиональная, научная и техническая;

· деятельность финансовая и страховая; 

· обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха; 

· обрабатывающие производства;

· строительство.

Затраты крупных и средних предприятий и организаций на приобретение основных средств, бывших в употреблении у других организаций и объектов незавершенного строительства составили 1.2 млрд. руб.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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