Информация  о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2014 – 2015 годы в 2014 году
План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2014-2015 годы (далее –План) разработан  в соответствии со структурой и содержанием Плана противодействия коррупции Федеральной службы государственной статистики на 2014-2015 годы, и утвержден приказом Курскстата от 18.06.2014 г.  № 86.
План размещен на официальном Интернет-сайте Курскстата.

В Курскстате действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов. В состав комиссии включен председатель профсоюзного комитета Курскстата.
В 2014 г. проведено 5 заседаний комиссии. На заседаниях рассматривались вопросы по внесению уточнений в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области, замещение которых связано с коррупционным риском, о поступивших от федеральных государственных служащих Курскстата уведомлениях руководителя Курскстата об иной оплачиваемой работе и о возможном возникновении конфликта интересов, о результатах выполнения плана противодействия коррупции на 2014 – 2015 годы. 
Проводятся консультации по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению для всех федеральных государственных гражданских служащих Курскстата и для граждан, впервые поступивших на государственную службу, ознакомление всех федеральных государственных гражданских служащих, работников с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике под роспись. Положения антикоррупционных законов изучаются на занятиях производственно-экономической учебы, проводится разъяснительная работа при выездах в районные подразделения Курскстата. 

Постоянно актуализируется информация на специально созданном стенде по противодействию коррупции, имеется почтовый ящик для письменных обращений.
Приказом Курскстата от 11 ноября 2014 г. № 150 «Об организации в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области работы по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. № 10» определен порядок сообщения государственными гражданскими служащими Курскстата о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации, проводится разъяснительная работа. 

Во исполнение письма Росстата от 31 октября 2014 г. № 15-15-7/4471-ТО заведены и включены в номенклатуру дел административного отдела журналы регистрации по вопросам противодействия коррупции.
Осуществляется  контроль исполнения федеральными государственными гражданскими служащими Курскстата обязанности по  предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. В 2014 г. 28 гражданских служащих уведомили руководителя Курскстата о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

Систематически проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Курскстатом функций, и внесение уточнений в реестр должностей федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Осуществляется контроль за своевременностью и достоверностью предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, федеральными государственными гражданскими служащими Курскстата и членами их семей, а также размещения указанных сведений на официальном сайте, проводится их анализ.

У лиц, претендующих на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, проверяется подлинность документов об образовании путем направления запроса в учебные заведения, наличие (отсутствие) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращения уголовного преследования путем направления запроса в Информационный центр (УМВД России по Курской области), наличие гражданства Российской Федерации (в случаях, установленных законодательством Российской Федерации). Нарушений не установлено.
По предоставленному Федеральной налоговой службой доступу к открытым и общедоступным сведениям с использованием сети Интернет проводится ежегодно проверка на предмет участия на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организацией или осуществлении предпринимательской деятельности федеральными государственными гражданскими служащими по данным, содержащимся в Едином государственном реестре юридических лиц и в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей. Аналогичная проверка проводится в отношении лиц, поступающих на федеральную государственную гражданскую службу, и участников конкурсов на замещение вакантной должности или включения в кадровый резерв.
Предоставление официальной статистической информации структурным подразделениям Правительства Курской области осуществляется в электронном виде. Проводились работы по внедрению технологии электронного сбора статистической отчетности от организаций. Доля отчетности, представляемой в электронном виде по крупным, средним и некоммерческим организациям, составляет 90,4 %.
Положения антикоррупционных законов изучаются на занятиях производственно-экономической учебы, проводится разъяснительная работа при выездах в районные подразделения Курскстата. 

В 2014 году повышение квалификации по теме: «Основы государственной гражданской службы и противодействия коррупции в Российской Федерации» по дистанционной форме обучения прошли 10 гражданских служащих Курскстата.
Проводится анализ публикаций в СМИ путем их просмотра с точки зрения наличия в них сведений о фактах коррупции гражданских служащих Курскстата, в 2014 году фактов не выявлено. 
Функционирует единая система документооборота, позволяющая осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов (СЭД).
Информация обо всех этапах процедуры размещения государственного заказа размещается на  официальном сайте www.zakupki.gov.ru и сайте Курскстата (план-график проведения торгов, документация и др.). Государственные закупки в Курскстате проводятся в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. В 2014 году проведено 24 аукциона в электронной форме, 1 запрос предложений, 1 открытый конкурс, 1 запрос котировок.  

В 2014 г. в НОУ ДПО «Институт информационных технологий «АйТи» по теме: «Организационно – правовые основы контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по дистанционной форме обучено 7 членов Единой комиссии по осуществлению закупок для нужд Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и Контрактной службы Курскстата. 
На официальном Интернет-сайте Курскстата размещена и обновляется информация об антикоррупционной деятельности, создан и поддерживается в актуальном состоянии специализированный раздел о противодействии коррупции, размещен «телефон доверия».

Обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Курскстате или нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими Курскстата требований к служебному поведению посредством круглосуточного функционирования «телефона доверия».
Мероприятия, предусмотренные Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2014-2015, в 2014 году, выполнены.
