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Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2012-2013 годы, за 2013 год 
План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2012-2013 годы (далее – План) был приведен в соответствие со структурой и содержанием Плана противодействия коррупции Федеральной службы государственной статистики на 2012-2013 годы, и утвержден приказом Курскстата от 5 июля 2012 г. № 63.
Организация контроля за выполнением мероприятий, предусмотренных планом противодействия коррупции, осуществлялась постоянно. Вопросы рассматривались на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, докладывались руководителю Курскстата, информация о выполнении мероприятий Плана за каждое полугодие представлялась в Росстат.
План размещен на официальном Интернет-сайте Курскстата.
В Курскстате действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов. 

В 2013 г. проведено 7 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области. На заседаниях рассматривались вопросы по внесению уточнений в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области, замещение которых связано с коррупционным риском, о поступивших от федеральных государственных служащих Курскстата уведомлениях руководителя Курскстата об иной оплачиваемой работе и о возможном возникновении конфликта интересов, об определении перечня коррупционно – опасных функций. С порядком уведомлений об иной оплачиваемой работе государственные гражданские служащие Курскстата ознакомлены.
С порядком уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего Федеральной службы государственной статистики к совершению коррупционных правонарушений, утвержденным приказом Росстата от 21 декабря 2009 г. № 309, зарегистрированным в Министерстве юстиции Российской Федерации 15 января 2010 года, регистрационный № 15982, все государственные гражданские служащие Курскстата ознакомлены под роспись, ведется журнал регистрации уведомлений. Уведомления в 2013 году не поступали.
С Памяткой федеральным государственным гражданским служащим федеральной службы государственной статистики по типовым ситуациям конфликта интересов на федеральной государственной гражданской службе Российской Федерации и порядку их урегулирования федеральные государственные служащие Курскстата ознакомлены под роспись.
С приказом Росстата от 07 августа 2013 г. № 311 «Об организации в Федеральной службе государственной статистики работы по приему подарков, полученных государственными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями», были ознакомлены все государственные гражданские служащие Курскстата. Проведена разъяснительная работа с федеральными государственными гражданскими служащими с целью соблюдения ими ограничений, касающихся получения подарка.
В 2013 г. 33 гражданских служащих уведомили руководителя Курскстата о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по форме, предусмотренной письмом Росстата от 24 февраля 2011 г. № КЛ-15-23/737.
Проведен мониторинг исполнения должностных обязанностей федеральными государственными гражданскими служащими, подверженными риску коррупционных проявлений, утвержден Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области, включенных в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (предварительно Реестр рассмотрен на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов). Гражданские служащие, включенные в Реестр, ознакомлены с Перечнем и Реестром. Государственные гражданские служащие Курскстата, включенные в Реестр, представили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Лица, допущенные к сведениям, содержащим персональные данные, принимают обязательство об их неразглашении. 
С Указами Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» и от 2 апреля 2013 г. № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» федеральные государственные гражданские служащие Курскстата, включенные в Реестр, ознакомлены под роспись. 

На основании Методических рекомендаций по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций, руководителем Курскстата 3 октября 2013 года утвержден перечень коррупционно – опасных функций, предварительно рассмотренный на  заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов. На основании анализа перечня коррупционно – опасных функций и произошедших в 2013 году кадровых изменений, изменений должностных обязанностей, внесены изменения в Реестр. 

У лиц, претендующих на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, проверяется подлинность документов об образовании путем направления запроса в учебные заведения, наличие (отсутствие) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращения уголовного преследования путем направления запроса в Информационный центр (УМВД России по Курской области), наличие гражданства Российской Федерации (в случаях, установленных законодательством Российской Федерации). Нарушений не установлено.

По предоставленному Федеральной налоговой службой доступу к открытым и общедоступным сведениям с использованием сети Интернет проводится ежегодно проверка на предмет участия на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организацией или осуществлении предпринимательской деятельности федеральными государственными гражданскими служащими по данным, содержащимся в Едином государственном реестре юридических лиц и в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей. Аналогичная проверка проводится в отношении лиц, поступающих на федеральную государственную гражданскую службу, и участников конкурсов на замещение вакантной должности или включения в кадровый резерв.
Предоставление официальной статистической информации структурным подразделениям Правительства Курской области осуществляется в электронном виде. Проводились работы по внедрению технологии электронного сбора статистической отчетности от организаций. Доля отчетности, представляемой в электронном виде по крупным, средним и некоммерческим организациям, составляет 85,4 %.

Полномочия по профилактике коррупционных и иных правонарушений в системе Курскстата возложены на административный отдел. Материалов с информацией о фактах несоблюдения установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению государственными гражданскими служащими Курскстата в 2013 году не поступало.
Положения антикоррупционных законов изучаются на занятиях производственно-экономической учебы, проводится разъяснительная работа при выездах в районные подразделения Курскстата. 

В 2013 году повышение квалификации по теме: «Основы государственной гражданской службы и противодействия коррупции в Российской Федерации» по дистанционной форме обучения прошли 3 гражданских служащих Курскстата.
Проводится мониторинг выполнения индивидуальных планов профессионального развития государственных гражданских служащих.
Проводится анализ публикаций в СМИ путем их просмотра с точки зрения наличия в них сведений о фактах коррупции гражданских служащих Курскстата, в 2013 году фактов не выявлено. Федеральным государственным гражданским служащим оказывается консультативная помощь, в т.ч. при выездах в районы. 

Информация обо всех этапах процедуры размещения государственного заказа размещается на  официальном сайте www.zakupki.gov.ru и сайте Курскстата (план-график проведения торгов, документация и др.). Государственные закупки в Курскстате проводятся в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. В 2013 году проведено 4 запроса котировок. 

Члены Конкурсной комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд один раз в 3 года повышают квалификацию по дистанционной форме обучения. В связи с вступлением в силу с 1 января 2014 г. Федерального закона от 5 апреля 2013 г.        № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в 2013 году  ответственный за правовое обеспечение по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд прошел повышение квалификации по очной форме в Курском институте менеджмента, экономики и бизнеса (МЭБИК) по теме: «Контрактная система в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд», в Росстат направлены предложения для прохождения повышения квалификации 7 государственными гражданскими служащими Курскстата.
На официальном Интернет-сайте Курскстата размещена и обновляется информация об антикоррупционной деятельности, создан и ведется специализированный раздел о противодействии коррупции, размещен «телефон доверия», организована обратная связь, указан контактный телефон и имеется возможность отправки сообщений из соответствующего раздела на электронный адрес.
Информация по противодействию коррупции размещается на специально созданном стенде, имеется почтовый ящик для письменных обращений.   
В разделе «Противодействие коррупции» размещен онлайн-опрос по оценке работы по противодействию коррупции.
Доступ к информации о деятельности Курскстата осуществляется через официальный Интернет – сайт Курскстата: http://kurskstat. gks. ru.  Осуществляется информационное наполнение и актуализация сведений, размещаемых в тематических разделах официального Интернет – сайта Курскстата. 
Мероприятия, предусмотренные Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2012-2013 годы, выполнены. 






