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02 ОКТЯБРЯ 2018                                                                                                                 ПРЕСС-РЕЛИЗ

Курян расспросят об использовании информационных технологий

С 15 по 21 октября и с 12 по 18 ноября 2018 года Курскстатом будет проведено выборочное федеральное статистическое наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей.
Наблюдение организовано в целях получения официальной статистической информации, отражающей использование населением современных информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей как в домашних хозяйствах, так и в профессиональной деятельности в сочетании с социально-демографическими и экономическими характеристиками респондентов, а также об использовании населением средств защиты информации и получении государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Данные, полученные по итогам выборочного наблюдения, будут использоваться для анализа состояния и тенденций развития информационного общества с учетом региональных особенностей и социально-демографических характеристик населения, а также для оценки результатов реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», государственной программы РФ «Информационное общество (2011-2020 гг.)», утвержденной постановлением Правительства РФ от 15.04.2014 г. № 313, а также стратегии развития отрасли информационных технологий в РФ на 2014-2020 годы и на перспективу до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 01.11.2013 г. № 2036-р.

Курскстат обращает внимание, что проводить обследование будут работники статистики (интервьюеры), которые в обязательном порядке должны предъявлять служебное удостоверение Федеральной службы государственной статистики с надписью «Федеральное статистическое наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей».

Курскстат гарантирует, что вся предоставленная населением информация останется конфиденциальной и будет использоваться органами исполнительной власти исключительно в сводном виде и только в целях исследования.

Дополнительную информацию можно получить в Курскстате по адресу: 305000, г. Курск, ул. Урицкого, д. 5, ком. 401, 411 или по телефону 70-19-83 (Гинзбург О.В.).
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
Т.В. Неделько

(4712) 70-19-89 
