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01 ОКТЯБРЯ 2018                                                                                                                 ПРЕСС-РЕЛИЗ

Опубликована первая книга V тома 
с окончательными итогами ВСХП-2016

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Курской области выпустил V том (книга 1) с окончательными итогами Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года «Поголовье сельскохозяйственных животных».

В сборнике приведены данные о поголовье скота и птицы, структуре поголовья сельскохозяйственных животных по категориям хозяйств, половозрастным группам и видам; размещены диаграммы по основным показателям. Все показатели в сборнике приведены по Курской области в разрезе муниципальных образований.

Электронная версия вышедшего тома размещена в открытом доступе на официальном сайте Курскстата kurskstat.gks.ru.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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