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Особенности проведения пробной переписи населения 2018 года

С 1 по 31 октября 2018 года в девяти регионах Российской Федерации* пройдет пробная перепись населения, в ходе которой будут опробованы новые технологии проведения масштабной государственной компании – Всероссийской переписи населения 2020 года.

По информации Курскстата пробная перепись пройдет в два этапа:
с 1 по 10 октября любой житель России, имеющий подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru), сможет переписаться самостоятельно, заполнив электронный переписной лист;
с 16 по 31 октября в регионах проведения пробной переписи будет осуществляться поквартирный обход переписчиками.

На официальной информационной площадке пресс-центра ППН-2018 по адресу ppn2018.ru можно ознакомиться с последними новостями, связанными с подготовкой к пробной переписи, нормативными документами, образцами переписных листов, а также мультимедийными материалами, которые будут использоваться в ходе информационно-разъяснительной компании.

Непосредственно в период проведения пробной переписи (с 1 по 10 октября) с сайта можно будет перейти на специальную страницу портала Госуслуги, на которой при наличии подтвержденной ранее учетной записи любой гражданин сможет самостоятельно заполнить переписной лист.

* Эльбрусский муниципальный район Кабардино-Балкарской республики, муниципальный район «Хангаласский улус» Республики Саха (Якутия), Алеутский муниципальный район Камчатского края, город Минусинск Красноярского края, Нижнеудинский и Катангский муниципальные районы Иркутской области, город Великий Новгород, поселок городского типа Южно-Курильск Сахалинской области, районе Свиблово СВАО г. Москвы и муниципальный округ Княжево г. Санкт-Петербурга. 
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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