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Производство промышленной продукции в Курской области (январь-декабрь 2018 г)

Курскстатом подведены итоги работы промышленного сектора экономики Курской области в январе-декабре 2018 года.

Индекс промышленного производства по отношению к январю-декабрю 2017 года составил 103.0%, в том числе в организациях по добыче полезных ископаемых – 110.2%, обрабатывающих производств – 102.5%, по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционированию воздуха – 88.9%, водоснабжению; водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 118.0%.

В большинстве видов деятельности обрабатывающих производств достигнут рост выпуска продукции, так в производстве прочих транспортных средств и оборудования – 122.0%, производстве одежды – 118.0%, производстве прочей неметаллической минеральной продукции – 114.7%, производстве  машин  и оборудования,  не включенных в другие группировки, – 113.5%, производстве лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях, – 113.4%, производстве химических веществ и химических продуктов – 108.8%, производстве бумаги и бумажных  изделий – 105.3%,  производстве  мебели – 103.9%, производстве металлургическом  – 103.5%,  производстве  электрического  оборудования – 103.2%, обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме  мебели,  производстве  изделий  из соломки и материалов для плетения – 102.8%, производстве пищевых продуктов – 101.2%.

В январе-декабре 2018 года по сравнению с январем-декабрем 2017 года увеличился выпуск окатышей железорудных (окисленных), генераторов переменного тока (синхронных генераторов), аккумуляторов свинцовых для запуска поршневых двигателей, подшипников шариковых или роликовых, дверей, их коробок и порогов деревянных, волокон химических.

Возросло производство мяса крупного рогатого скота (говядины и телятины), свинины, консервов мясных (мясосодержащих), филе рыбного свежего или охлажденного, масла подсолнечного и его фракций нерафинированного, сыров, продуктов кисломолочных (кроме сметаны), сахара белого свекловичного, пива, кроме отходов пивоварения, вод минеральных и газированных неподслащенных и неароматизированных.

Увеличено производство тепловой энергии.
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При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!
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