Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2016-2017 годы, за 3 квартал 2017 года.
В Курскстате действует комиссия  по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов. В состав комиссии включен председатель профсоюзного комитета Курскстата и Председатель Общественного совета при Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области.

В 3 квартале  2017  г.  прошло 3 заседания комиссии.  На заседаниях комиссии рассмотрены вопросы:

-  о сообщении работодателя о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в Курскстате; 

- о результатах выполнения Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2016-2017 годы в 3 квартале 2017года; 

- о поступивших от федеральных государственных гражданских служащего Курскстата уведомлениях руководителя Курскстата об иной оплачиваемой работе и о возможном возникновении конфликта интересов;
- о внесении изменений в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области, замещение которых связано с коррупционным риском.
Проводятся консультации по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению для всех федеральных государственных гражданских служащих Курскстата и для граждан, впервые поступающих на государственную службу, ознакомление всех федеральных государственных гражданских служащих, работников с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике под роспись. Положения антикоррупционных законов изучаются на занятиях производственно-экономической учебы, проводится разъяснительная работа при выездах в районные подразделения Курскстата. 
Постоянно актуализируется информация на специально созданном стенде по противодействию коррупции, имеется почтовый ящик для письменных обращений.
Осуществляется контроль за своевременностью и достоверностью предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, проводится их анализ. 
В соответствии с письмом Росстата от 13.09.2017 № 15-15-7/4352-ТО и письмом от 15.09.2017 № 15-15-7/4387-ТО осуществляется повторный анализ всех фактов несоответствия расходов (при их наличии)  федеральных государственных гражданских служащих Курскстата их доходам, в соответствии со сведениями о расходах, содержащимися в разделе 2 «Сведения о расходах» справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими на себя и членов своих семей.
Осуществляется  контроль исполнения федеральными государственными гражданскими служащими Курскстата обязанности по  предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. 
У лиц, претендующих на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, проверяется подлинность документов об образовании путем направления запроса в учебные заведения, наличие гражданства Российской Федерации (в случаях, установленных законодательством Российской Федерации), на официальном сайте Главного Управления по вопросам миграции МВД России проверяется на действительность паспорта Российской Федерации. Нарушений не установлено.
По предоставленному Федеральной налоговой службой доступу к открытым и общедоступным сведениям с использованием сети Интернет  проводилась проверка на предмет участия на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организацией или осуществлении предпринимательской деятельности, по данным, содержащимся в Едином государственном реестре юридических лиц и в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей в отношении лиц, поступающих на федеральную государственную гражданскую службу. 
Функционирует единая система документооборота, позволяющая осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов (СЭД).
При увольнении с федеральной государственной гражданской службы увольняющемуся выдается Памятка.
Предоставление официальной статистической информации структурным подразделениям Администрации Курской области осуществляется в электронном виде. 
Информация обо всех этапах процедуры размещения государственного заказа размещается на  официальном сайте www.zakupki.gov.ru. Государственные закупки в Курскстате проводятся в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. В 3 квартале 2017 года проведено 15 конкурсных мероприятия: 3 запроса котировок, 12 электронных аукционов.
Открыт онлайн-опрос граждан по оценке работы по противодействию коррупции в Курскстате в 2017 году. 28 апреля 2017 года осуществлено информационное оповещение населения в новостной ленте на официальном сайте Курскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и размещена информация на информационном стенде в Курскстате о проведении соответствующего онлайн-опроса.
Обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Курскстате или нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими Курскстата требований к служебному поведению посредством круглосуточного функционирования «телефона доверия».
Проводится мониторинг публикаций в СМИ путем их просмотра с точки зрения наличия в них сведений о фактах коррупции гражданских служащих Курскстата, в 3 квартале 2017 года фактов не выявлено. 

