Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области по противодействию коррупции на 2021-2024 годы, за 4 квартал 2021 года.

Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ      «О противодействии коррупции», приказа Росстата от 1 февраля 2021 г.  № 54 «Об утверждении Плана Федеральной службы государственной статистики по противодействию коррупции на 2021-2023 годы», приказа Росстата от                30 августа 2021 г. № 529 «О внесении изменений в приказ Росстата от                    1 февраля 2021 г. № 54» приказами Курскстата от 08.02.2021 № 8 «Об утверждении Плана Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области по противодействию коррупции на 2021 - 2023 годы», от 02.09.2021 № 91 «О внесении изменений в приказ Курскстата от 8 февраля 2021 г. № 8» утвержден «План Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области по противодействию коррупции на 2021 - 2024 годы».
Государственные гражданские служащие Курскстата в случае изменения персональных данных, а также данных членов их семей, осуществляют своевременное представление документов для приобщения в личное дело.
В Курскстате действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов. В состав комиссии включен председатель первичной профсоюзной организации Курскстата. 
В 4 квартале   2021 г.  проведено 1 заседание комиссии.  На заседании комиссии рассмотрены следующие вопросы о:
- выявленных признаках нарушений законодательства о противодействии коррупции по результатам проведенного анализа Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, представленных гражданскими служащими Курскстата;
- внесении изменений в перечень коррупционно-опасных функций Курскстата;
- проекте реестра коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок;
- внесении изменений в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области, замещение которых связано с коррупционным риском.
Уведомлений от гражданских служащих Курскстата о фактах обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
 Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются гражданские служащие, в Курскстате не выявлено.
В случае возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются гражданские служащие Курскстата будут приняты меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 
Заявлений от гражданских служащих о разрешении на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиального органа управления не поступало.
Осуществляется контроль исполнения федеральными государственными гражданскими служащими Курскстата обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. 
В 4 квартале 2021 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов обращений граждан, замещавших должности гражданской службы в Курскстате, о даче согласия на замещение в организации должности на условиях трудового договора или на выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного управления в данной организации входили в должностные обязанности гражданского служащего не поступало.
Поступило 6 сообщений от работодателей о заключении трудового и (или) гражданско-правового договора с бывшими государственными гражданскими служащими Курскстата. 
На 31 марта 2021 года форму представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать, утвержденную Распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 2867-р, представили 172 государственных гражданских служащих Курскстата. 
Гражданине, претендующие на замещение должности гражданской службы, сдают данную форму при поступлении на службу за три календарных года, предшествующих году поступления на гражданскую службу.
Ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений Курскстата осуществляется прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, гражданскими служащими и членами их семей.  
В 4 квартале 2021 года 6 граждан, при поступлении на государственную гражданскую службу, сдали сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
С 1 января 2021 г. по 30 апреля 2021 г. государственные гражданские служащие, должности которых включены в реестр должностей, утвержденный руководителем Курскстата 23 декабря 2020 года, представили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2020 г. 
81 государственный гражданский служащий Курскстата представил в административный отдел 152 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Случаев несоблюдения государственными гражданскими служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействии коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, не выявлено.
Проводятся консультации по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению для всех федеральных государственных гражданских служащих Курскстата и для граждан, впервые поступающих на государственную службу, ознакомление всех федеральных государственных гражданских служащих, работников с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике под роспись. Положения антикоррупционных законов изучаются на занятиях производственно-экономической учебы, проводится разъяснительная работа при выездах в районные подразделения Курскстата.
В 4 квартале 2021 г. повышение уровня квалификации гражданских служащих Курскстата, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции по программе: «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в АНО ДПО «Дальневосточный институт дополнительного профессионального образования» прошел один государственный гражданский служащий.
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В 2021 году государственные гражданские служащие были ознакомлены под роспись с:
- методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год) и основными новеллами в Методических рекомендациях;
- письмом Росстата от 25.03.2021 № 15-15-7/1554-ТО.
В Курскстате систематически проводится оценка коррупционных рисков. Корректировка перечня должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками осуществляется по мере необходимости, но не реже 1 раза в год.
Приказом Курскстата от 17.06.2021 № 59 «Об утверждении реестра (карты) коррупционных рисков и плана (реестра) мер, направленных на минимизацию коррупционных рисков,  возникающих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области» утвержден реестр коррупционных рисков при осуществлении товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Курскстата.
На официальном сайте Курскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в специализированном подразделе «Противодействие коррупции» размещается информация об антикоррупционной деятельности Курскстата. Информация размещается в соответствии с  требованиями,   установленными   приказом   Минтруда   России  
от 7 октября 2013 № 530н. 
Обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Курскстате или нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими Курскстата требований к служебному поведению посредством круглосуточного функционирования «телефона доверия» по номеру (4712) 70-63-42.
Граждане свои обращения по фактам проявления коррупции в Курскстате так же могут направлять на бумажном носителе, на адрес электронной почты, и в здании Курскстата через почтовый ящик, для приема жалоб и заявлений.
Функционирует единая система документооборота, позволяющая осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов (СЭД).
Осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации.
Проводится мониторинг публикаций в СМИ путем их анализа с точки зрения наличия в них сведений о фактах коррупции гражданских служащих Курскстата, в 4 квартале 2021 года фактов не выявлено.


